

联合国  
大会



安全理事会

AS

Distr.  
GENERAL

A/37/116  
S/14906

16 March 1982

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十七届会议

第三十七年

暂定项目表 \* 项目 34

中东局势

1982年3月15日

以色列常驻联合国代表

给秘书长的信

我要提请你紧急注意恐怖主义的巴解组织又一次企图对以色列的儿童采取暴力行为。

1982年3月11日上午十一时三十分（当地时间），有一颗定时炸弹在霍布隆市附近的杰西科汉的一所拥挤的托儿所外面爆炸。这颗定时炸弹装有钉子，爆炸时象致命的投射弹一样射向四面八方。侥幸的是爆炸时因为儿童都在房子里面，因此无人受伤。

将钉子弄到爆炸装置里头去是巴解组织经常使用的一种伎俩。巴解组织在以下两个事件中都使用这种方法：如1981年11月26日耶路撒冷格乌拉住宅区的一座亭子爆炸，（参看我1981年11月30日的信，A/36/736-S/14776）和1981年9月22日在拉姆勒市场的一部汽车被装上地雷，但是多亏老天保佑，其中的爆炸装置在爆炸前被发现了（参看我1981年10月2日的信，A/36/574-S/14714）。

\* A/37/50。

应该记得几年来以色列儿童以及以色列以外的犹太人儿童一直是恐怖主义的巴解组织的主要目标之一。如 1980 年 4 月 7 日巴解组织劫持了米斯加夫阿姆集体农庄的两座托儿所，其中婴儿和刚刚蹒跚学步的幼儿以及有些孩子的母亲正在睡觉。由于巴解组织的暴行造成一名婴儿、一名平民和一名以色列国防军的士兵死亡，4 名幼儿和 11 名士兵受伤（参看我 1980 年 4 月 7 日和 1980 年 4 月 9 日的信，（文号分别为 S/13876 和 A/35/171）。

其他巴解组织攻击以色列儿童的暴行包括：1980 年 1 月 28 日攻击一辆满载着参加生日茶会后返家的儿童的校车（参看我 1980 年 12 月 1 日的信，A/35/669—S/14278）；1980 年 1 月 15 日在巴特亚姆的儿童游戏场放置了两个爆炸装置（参看我 1980 年 1 月 25 日的信，A/35/78—S/13767）；

1979 年 4 月 22 日在纳哈里亚杀害了两个小女孩（一个 4 岁，一个 3 岁）和她们的父亲（参看我 1979 年 4 月 22 日的信，A/34/207—S/13264）；1974 年 5 月 15 日在马洛特杀害了 21 名学童（参看 1974 年 5 月 18 日以色列常驻代表给安全理事会的信，S/11290）；1974 年 4 月 11 日在谢莫纳镇杀害了 8 名儿童和 10 名成人（参看 1974 年 4 月 11 日以色列常驻代表的信，A/9515—S/11259）；以及 1970 年 5 月 22 日杀害了 7 名学童和 2 名教师（参看 1970 年 5 月 22 日以色列常驻代表给安全理事会主席的信，S/9810）。

巴解组织对儿童所采取的野蛮行为并不是仅限于以色列的儿童。在以色列以外的犹太人儿童也同样是巴解组织罪恶行为的目标。如 1980 年 7 月 27 日，巴解组织攻击比利时安特卫普一群星期日正要外出的 40 名犹太人儿童，造成一名儿童死亡和 17 名儿童和成人受伤（参看我 1980 年 7 月 29 日的信，A/35/357—S/14081）。

巴解组织恐怖分子的这些行动，更进一步提醒我们（如果这还有必要的话），这个杀人组织的本质和目标，这个组织是一群嗜好杀害一般平民，尤其是儿童的国

A/37/116  
S/14906  
Chinese  
Page 3

际罪犯组成的。大家都知道这个杀人组织在联合国装扮成“民族解放运动”。当然联合国明显地违反《联合国宪章》和各机构的议事规则，给予恐怖主义的巴解组织不合常规的权利，有利于它作出这种姿态。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目 3 4 和安全理事会的正式文件分发。

以色列常驻联合国代表  
大使  
耶胡达·布鲁姆 (签名)

— — — — —